6. pismeni ispit A grupa Ucenik: Bodovi / ocjena: 117
1. Pravcipir su medusobno usporedni. Odrediti kutove 3 i y oznacene na slici. 2 (Uzv)
P r
2. lzraCunati duljinu x na slici. Prilikom racunanja, koristiti to€ne vrijednosti trigonometrijskih 2 (Uzv)
funkcija kutova (tablica).
3. lzracunati duljine kraka i visine na osnovicu jednakokra¢nog trokuta u kojem je duljina 3 (Uzv)

oshovice 17 cm, a mjera kuta nasuprot osnovice iznosi 58°.




4. Ispred tunela duljine 2700 m nalazi se znak za nagib ceste (nizbrdica) od 6%. Kolika je 2 (Uzv)
razlika nadmorskih visina na ulazu i izlazu iz tunela?
5. Visina romba je 16 cm, a Siljasti kut romba je 48°. Odrediti duljine dijagonala, opseq i 4 (UzV)
povrSinu romba.
6. lzraCunati opseg i povrSinu pravilnog deveterokuta kojem je opisana kruznica polumjera 4 (UzV)
10 cm.
Pravokutan Jednakokraé¢an [Pravokutnik: Romb: Jednakokrac¢an [Pravilni n-
trokut: trokut: O=2a+2b o+ p =180° trapez: terokut:
o+ p=90° o+ 2p =180° P=ab O=4a o+p=180° _ 360°
O=a+b+c O=a+2b P=av O-a+2b+c |7 n
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BODOVANJE (ukupno 17 bodova): 6 bodova -2, 9 bodova— 3, 12 bodova -4, 15 bodova-5




6. pismeni ispit B grupa Ucenik: Bodovi / ocjena: 17
1. Pravcipir su medusobno usporedni. Odrediti kutove 8 i y oznacene na slici. 2 (Uzv)
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2. lzraCunati duljinu x na slici. Prilikom racunanja, koristiti to€ne vrijednosti trigonometrijskih 2 (Uzv)
funkcija kutova (tablica).
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3. lzrac€unati duljine osnovice i kraka jednakokracnog trokuta u kojem je duljina visine na 3 (Uzv)

oshovicu 17 cm, a mjera kuta uz osnovicu iznosi 58°.




4. Cesta po Svetonedjeljskom Bregu duga je 1.8 km, s nagibom (uzbrdica) od 8%. Kolika je

2 (Uzv)
razlika nadmorskih visina na pocetku i kraju te ceste?
5. Dulja dijagonala romba duga je 12 cm, a veliina Siljastog kuta romba iznosi 42°. Odrediti | 4 (UZV)
duljine stranice i kraée dijagonale, opseg i povrSinu romba.
6. lzraCunati opseg i povrSinu pravilnog deseterokuta kojem je opisana kruznica polumjera 4 (UzV)
9cm.
Pravokutan Jednakokra¢an |Pravokutnik: Romb: Jednakokra€éan [Pravilni n-
trokut: trokut: O=2a+2b o+ p =180° trapez: terokut:
o+ p=90° o+ 2B =180° P=ab O=4a o+p=180° _ 360°
O=a+b+c O=a+2b P=av O-a+2b+c |7 n
F)za_b p_av I:):dldz p_atc O=na
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BODOVANJE (ukupno 17 bodova): 6 bodova -2, 9 bodova -3, 12 bodova -4, 15 bodova-5







